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							Сьогодні ми хочемо висловити підтримку волонтеру ГО «Юридична сотня», адвокату, керуючому АО «Донець і Партнери» Артему Донцю. Військові, які зверталися до «Юридичної сотні», завжди могли розраховувати на його правову допомогу.

 

	 Артем з початку повномасштабного вторгнення рф захищає Україну зі зброєю в руках. Станом на тепер та впродовж усього строку військової служби Артем Донець не був посадовою особою ЗСУ, а також, відповідно до роз’яснень НАЗК, не зупинив дію свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, продовжуючи розпочаті справи безоплатно.


 

	 30.11.2023 Вища кваліфікаційна дисциплінарна комісія адвокатури прийняла рішення про зупинення права на заняття адвокатською діяльністю адвоката Артема Донця на 6 місяців, наразі це рішення Артем оскаржує в Харківському окружному адміністративному суді (справа №520/38196/23). Національна асоціація адвокатів України, відповідачі в цій справі, просять суд звернутися до Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК) щодо притягнення до відповідальності Артема за порушення вимог несумісності.


 

	Варто зазначити, що Рішення НАЗК № 6 від 14.03.22 встановлює, що військова служба адвокатів у період воєнного стану не є порушенням обмеження щодо несумісності, передбаченого законом про запобігання корупції і законом про адвокатуру.


 

	 15 лютого 2024 року було зареєстровано проєкт закону про внесення змін до статті 7 Закону України “Про адвокатуру та адвокатську діяльність” щодо уточнення підстав несумісності з діяльністю адвоката. Це дозволить, зокрема, і військовослужбовцям, і їхнім родинам обирати захисника чи представника за власним бажанням, а також не відмовлятися від послуг обраного адвоката, якщо він перебуває на військовій службі.


 

З огляду на все викладене вище, «Юридична сотня» дякує Артему Донцю за службу та захист України і сподівається на справедливе та оперативне вирішення справи та відновлення можливості пана Артема здійснювати адвокатську практику. Адже від цього залежить насамперед захист його клієнтів.
Наша команда також висловлює сподівання на те, що буде узгоджене законодавство про адвокатуру, а отже, унеможливлений тиск на адвокатів, які вступили до лав Сил оборони!
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							Підтримати організацію можна за допомогою сервісу Patreon
Після переходу за посиланням ви можете обрати будь-яку комфортну суму підтримки та натиснути кнопку Приєднатися/Join.
Далі необхідно створити аккаунт на сервісі Patreon.
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